
Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krnej zo dňa 26.08.2021 na Obecnom úrade 
v Krnej 

 

 

Prítomní: Drahomíra Hricová - starostka obce 

                 Miloš Hric, Vladimír Kantor, Ján Novodomský – poslanci 

                 Dajana Čičmancová – hlavná kontrolórka 

                  

                  

 

Program: 1. Otvorenie, schválenie programu  

                  2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, kontrola uznesenia 

                  3. PHSR obce Krná 2021 - 2030 

                  4. Úprava rozpočtu na rok 2021 

                  5.  Rôzne 

                  6.  Návrh na uznesenie 

                  7.  Záver 

                  

K bodu č. 1 – prítomných poslancov ako aj  hlavnú kontrolórku obce Krná   privítala starostka 
a zasadnutie otvorila. 

K bodu č. 2 – program zasadnutia poslanci schválili . Zápisnicu zo zasadnutia vyhotoví 
Novodomský,  overovatelia M. Hric a V. Kantor.  

Za: 3                                                                            Proti: 0                                                             Zdržal sa: 0     

K bodu č. 3 – starostka obce požiadala poslancov obce, aby predložili svoje pripomienky k PHSR obce. 
Návrh dokumentu dostali e-mailom 2 týždne pred prerokovaním. Poslanci už žiadne pripomienky 
k dokumentu nemali a preto starostka dala návrh na jeho schválenie. Schválený dokument bude 
zverejnený na web stránke obce Krná a v tlačenej forme k nahliadnutiu na obecnom úrade.   

   

Za: 3                                                                         Proti: 0                                                                Zdržal sa: 0 

K bodu č. 4 – starostka obce navrhla zmenu rozpočtu v príjmovej časti nasledovne: 

Výnos dane poukázaný územnej samospráve (podielové dane) – pôvodný rozpočet 10 tis. € návrh na 
zvýšenie príjmov o 2 tis. €. Upravený rozpočet 12 tis. € zdroj podľa rozpisu MF.  

Finančné operácie – Z rezervného fondu obce – finančné prostriedky z minulých rokov pôvodný 0 
upravený o  2 tis. €. 

Výdavková časť:  



Rekonštrukcie a modernizácie:  

Správa a údržba majetku obce: 4 tis. € (zvonička, miestne komunikácie, cintorín, kultúrny dom) 

Poslanci úpravu rozpočtu schválili.  

Za: 3                                                                       Proti: 0                                                                 Zdržal sa: 0 

K bodu č. 5  

Hricová – starostka informovala prítomných poslancov, že v cintoríne Krná lazy (Závada) došlo 
k nelegálnemu výrubu dvoch smrekov vysokých 25 -30 m a obvod kmeňa okolo 90 cm. Stromy boli 
spílené bez vydaného povolenia a súhlasu správcu a vlastníka cintorína, ktorým je obec Krná. Spílené 
stromy boli okliesnené od konárov a ponechané na zemi. Táto skutočnosť bola nahlásená polícii, 
vykonala sa obhliadka miesta a vyšetrovanie pokračuje.  V areáli cintorína sa nachádzajú ešte asi 4 
smreky, ktoré sú suché, alebo napadnuté škodcom a je potrebné ich odstrániť. Obec požiada o vydanie 
povolenia na výrub a práce sa musia vykonať tak, aby nedošlo k poškodeniu hrobových miest. 
Starostka začne v tejto veci konať, aby sme povolenie dostali v mesiaci október. 

Hricová – informovala poslancov o potrebe zamerania hranice pozemku obce pri miestnej komunikácii 
na závoz – pravá strana od Halákov.  Po vytýčení hranice pozemku je potrebné kríky a zasahujúce 
konáre upraviť tak, aby nezasahovali do cesty. Odstránenie stromov, ktoré zasahujú do elektrického 
vedenia, prípadne sú naklonené nad cestu budeme riešiť v rámci povolenia na výrub a v spolupráci 
s elektrikármi.  Problémy s umiestňovaním kameňov na miestnu komunikáciu zo strany pána Valacha 
starostka riešila s políciou v Poltári a pán Valach do konca mesiaca august   kamene odstráni.  

Poslanci sa dohodnú na dátume kedy dokončia úpravu zábradlia v cintoríne, aby sa ešte mohol vykonať 
náter. Taktiež je potrebné starostke dať požiadavku na zakúpenie materiálu na opravu zábradlia na 
moste pri Borešovi. Práce je potrebné vykonať, kým to počasie dovoľuje. V cintoríne je potrebné ešte 
raz pokosiť,  vyčistiť okolo vysadených stromčekov na pravej strane, opraviť oplotenie poškodené od 
spadnutého stromu. Dohodnúť termín na koniec  septembra. 

Úprava sadzobníka za poskytované služby – poslanci navrhli úpravu sadzobníka za poskytované služby. 
Upravený sadzobník je priložený k zápisnici a je potrebné ho zverejniť. Platný od 1.9.2021.  

Pripraviť akciu pre seniorov – mesiac úcty k starším za dodržania všetkých platných opatrení. 

 

K bodu č. 6 – návrh na uznesenie predložil Novodomský.  Uznesenie poslanci schválili. Uznesenie je 
priložené k zápisnici. 

Za: 3                                                                      Proti: 0                                               Zdržal sa: 0 

K bodu č. 7 – starostka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

 

 

 

                

Zapísal: Novodomský                                                                       Overovatelia: Miloš Hric 

                                                                                                                                       Vladimír Kantor                   



                  

                   

 

 

 

 

 

U Z N E S E N I E    č.  3/2021 

 

Obecné zastupiteľstvo v Krnej: 

 

A/ Schvaľuje: 

1.      Program zasadnutia, zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
2.      Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Krná 2021 - 2030 
3.      Úpravu rozpočtu na rok 2021 k 31.08.2021 
4.      Sadzobník úhrad za poskytované služby  
5.      Vytýčenie hranice pozemku – miestna komunikácia na závoz 
 
 
 
B/  Berie na vedomie:     
       
1.    Informáciu o postupe obce vo veci nelegálneho výrubu smrekov v cintoríne Krná – Závada 
2.    Informáciu o riešení problému odstránenia prekážok – kameňov na miestnej komunikácii  
        na závoz 
 

       

                      

 

 

 
 

V Krnej, 26.08.2021                                                                       Drahomíra Hricová 

                                                                                                                starostka obce 

 

 

 


